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7AKICTb 3MICTY Ta peani3alil OCBITHbOI
nporpamu, ii noganbwe yanockoHaneHHs (Ol
"®inonoria. YkpaiHcbka MoBa Ta niteparypa’,
PBO "marictp”, 2021 pik)

15 Bignosigen

SneKTpoHHas nouTa * |0 Konitosaru

14 Bignosigen

17 1A% (7,1%1 (7,1%1 (7,1%1 (7,1%1 (7,1%71 (7,1%1 (7,1%) 17 1% (7,1%1 (7,1%1 (7,1%)

1

0
ljuba.olijnyk@gmail.com fanuwka@i.ua papushyna@ukr.net tsaral...

_goria_@ukr.net natatora@ukr.net prijmak_inna@ukr.net

PiBeHb BuMLLLOI OCBITK * |_|:| KonitoBaTu

15 BignoBigen

@ neplunii (6akanasBpcbKMit)
@ npyrvit (MaricTepcbKiit

https://docs.google.com/forms/d/120nDtAOkF GeZ8UybfSGWbR7_DIlePGYUzBxdh7bvhUys/viewanalytics 114



18.04.22, 20:17 AkicTb 3micTy Ta peanisauii ocBiTHBOI nporpamu, ii noganslue yaockoHaneHHs (Ol "®inonoris. YkpaiHcbka MoBa Ta nitepartyp...

BkaxiTb Bally ponb Ha OCBITHIM nporpami * |_|:| KonitoBaTu

15 BignoBigen

@ rapant

@ uneH NpoekTHOT rpynu

@ Buknagad, akuii 3abeanevye
OCBITHIN Npouec 3a uieto
nporpamMoto

@ iHwe

Yu signosipatoTsb uini Ol micii Ta CtpaTerii po3BuTKY IO Konitosatu
XMenbHULbKOrO HaLliOHanbHOro yHisepcutety? *

15 Bignogiaen

@ vuinkowm BignoBigaTbL
@ y 3aransHoMy BIAMOBIAAOTL
@ uvacTKoBo BignoeigaTL

. @ +e signosigatoTb

Lini Ol Ta nporpaMHi pe3ynbTaTv HaBYaHHS BU3HAUYEHi 3 ypaXyBaHHS I_D KonitoBaTu
NPONO3ULiM | NOTPED 30BHILLHIX CTENKXONAEPIB (MOXIMBI gekifbka
BapiaHTiB Bignosigen) *

15 BignoBiaen

poboToaaBLi (MOTEHLRHI. .. 15 (100%

npodeciviHa cninbHoTa 14 (93,3%)

akafieMiyHa cninobHoTa iH... —11 (73,3%)

MicueBi opraHu Bnaauv 6 (40%)

opraHu MicLLeBOro camos. .. 6 (40%)
BMNyckHukn Or1 15 (100%

iHLLIE
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Lini Ol Ta nporpaMHi pe3ynbTaTt HaBYaHHS BU3HAYEHI 3 |_|:| KonitoBaTu
ypaxyBaHHsaM (MOXNMBI Aekinbka BapiaHTiB Bignosigemn) *

15 BignoBigen

TEHOEHLIN po3BUTKY Crie. .. 15 (100%

BMMOT PUHKY npaLli 15 (100%
rary3eBoro KOHTEKCTY
perioHanbHOro KOHTEKCTY

pocsigy BiT4YM3HsAHUX Ol 15 (100%

pocsigy iHozemHux Ol 4 (26,7%)
iHwe [—0 (0%)
0 5 10 15
Yn BignoBigatoTb NPOrpamHi pesynbTaTn HaB4YaHHS, Bu3HayveHi B Ofl, |_|:| KonitoBaTu

TaKUM JOKYMeHTaM? (MOXNMBI Aekinbka BapiaHTiB Bignosigen) *

15 BignoBigen

HauioHanbHa pamka KBa...

CTaHgapT BULLIOI OCBITH... 14 (93,3%)

CTtaHgapT BULLOT OCBITH (... 7 (46,7%)

MpodbecintHui ctaHgaprT... 7 (46,7%)

[oBigHuK kBanigikauiiHu. .. 6 (40%)
BHyTpiWwHi HOpMaTKBHI A4... 14 (93,3%)

iHLIEe
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|_|:| KonitoBaTu

NPUHLMNM akageMivyHOI cBoboam ang 30o06yBadiB, ki HAaBYaOTbCA Ha

OrM? (MoxnuMBI oekinbka BapiaHTIB Bignosigen) *

15 BignoBigen

MOXIMBICTb BUOOpPY Bapi...
BM3HaHHS pe3yneTaTiB Ha. ..
BMOGip 6a3n npakTukn
nepesapaxyBaHHs pesy’...
BM3HaHHS pe3ysnbTaTiB Ha...
BM3HaHHS pe3ynbTaTiB Ha...
BMGIp TEMaTKKM KypCOBOi. ..
BMGip TeMu kBanidikauin...
BUBIp kepiBHMKA KBaridiK. ..
BMbip TemaTuku ece, npa...
iHWe

BMOIp TEMaTVKN KypCOBOT...
0 5

8 (53,3%)
10 (66,7%)
0 (0%)

7 (46,7%)
0 (0%)

10

flka icHye npakTuka GopMyBaHHS COLLianbHUX HAaBUYOK Y 3006YyBayiB

15 (100%

12 (80%)

14 (93,3%)

12 (80%)

15 (100%
15 (100%

15 (100%
15

|_|:| KonitoBaTu

BUMLLOI OCBIiTM NpW BMKNaaaHHi Bamn aucumnninn? (Moxnmei gekinbka

BapiaHTiB Bignosigen) *

15 BignoBigen

NigroToBKa npeseHTawin
ny6niyHi BUCTYNK
TPEHIHMN

auckycii

poboTa B KOMaHai
KonabopaTBHE HaB4YaHHS
npobnemMHe HaB4aHHS
BUPILLEHHS KelCiB
«MO3KOBWIA LLTYPM»
renmidikauis

iHWe

CUMymALT i3 Makcumans. ..

7 (46,7%)

1(6,7%)

7 (46,7%)
8 (53,3%)
5 (33,3%)
2 (13,3%)
2 (13,3%)

0 5 10

Y BnpoBagxeHo Ha Ol HaBYaHHS 3a gyanbHow popmoro? *

15 BignoBigen

® rax
Qi

https://docs.google.com/forms/d/120nDtAOkF GeZ8UybfSGWbR7_DIlePGYUzBxdh7bvhUys/viewanalytics

14 (93,3%)
15 (100%

15 (100%
13 (86,7%)

14 (93,3%)

15

|_|:| KonitoBaTu
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Yu icHye Ha Ol npakTuka BU3HaHHS Pe3ynbTaTiB HaBYaHHS, |_|:| KonitoBaTu
OTPUMaHMX Nif, Yac akageMidyHoi MOBINbHOCTI? (MOXNMBI AEeKinbka
BapiaHTiB Bignosigen) *

15 BignoBigen

Tak, B iHLWMX BiTYN3HSAHNX

. 11 (73,3%)
3aKJ1lagax ocBITU

Tak, B iHO3eMHUX 3aKknagax

OCBITU 3(20%)
Hi 2 (13,3%)
iHwe 1(6,7%)
0 5 10 15
AKNM LWINAXOM peani3yeTbCsa NpakTUKa BU3HAHHS pe3ynbTaTis |D KonitoBaTu

HaBYaHHSA 3006YyBayiB, OTPUMaAHUX Y HedOPMarbHilM OCBITI, Mpn
BMKa[aHHi Bamu gucumnniim? (MoXnuvBi Aekinbka BapiaHTIB
Bignosigen) *

15 Bignoeigen

nepes3apaxyBaHHA TEMU

. . 8 (53,3%
OucumUniiHn (NpakTUYHoI/ ...
nepesapaxyBaHHs po3ainy
(Mogyns) aucumnniHm

nepesapaxyBaHHs 8 (53.3%

ancumnniHmn

nepesapaxysaHHa 10% Big

3 (20%)
obcsary HaBYanbHMUX ANUCL. ..

iHWe
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SIKMM cNOCOBOM 3[INCHIOETLCS IHGOPMYBaHHS 3000yBaYiB BULLOI |_|:| KonitoBaTu
OCBITW NPO Lini, 3MICT | NpOorpamMHi pe3ynsbTaT HaBYaHHS, KpuUTepii

OLLIHIOBaHHSA 3 AMUcuMnniH1? (MOXIMBI AeKinbka BapiaHTIB

Bignosigen) *

15 BignoBigen

O3HaoMIeHHs i3 cunady... 12 (80%)

03HaNOMIIEHHs 3 cunaoby... 15 (100%
BUKNaZa4eM Ha NepLUOM. .. 14 (93,3%)
3a [JOMNOMOroK MeceHaxX... —11 (73,3%)
3a [JOMOMOTOt0 OTOJIOLLIEH. ..
yepes nepcoHarnbHy CTop... 8 (53,3%)
yepes enekTPOHHY NoLTy 8 (53,3%)
iHWe

0 5 10 15

KM WNFGXOM Bif6yBaeTbCs NOEAHAHHS HABYabHOI | HAYKOBOI |_|:| KonitoBaTu
LiSNbHOCTI Ha OCBITHIN Nporpami? (MoXNuBI fekinbka BapiaHTIB
Bignosigen) *

15 BignoBigen

OHOBJEHHS 3MICTYy

15 (100%
AMCLMMAIH 3a pesynbTaTa... ( ‘

CninbHi HayKoBi mpadli 3i

o,
3n06yBavyamu 15 (100%

y4acTb y NpoeKTax 10 (66,7%)
yyacTb y crapranax{—0 (0%)
e o M+ (03.3%)
kBanidikauji

iHwe[—0 (0%)

0 5 10 15
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KM WNFIXoM Big6yBaETbCS OHOBMNEHHS 3MICTY AUCUUMNAIHU, 9Ky By |_|:| KonitoBaTu
BMKkNagaeTe Ha OMN? (MoXnMBi Aekinbka BapiaHTIB Bignosigen) *

15 BignoBigen

3a pesynbraTamu HayKoB... 14 (93,3%)

3a pes3ynbrataMu CTaxysB... —13 (86,7%)

BVBYEHHS TEHAEHLIN PUH. .. 12 (80%)
3a pesynbrataMu NpPoxoa. ..
BMBYEHHS1 JOCBIAY MPOBI... —11 (73,3%)
3a NPono3nLisMN CTENKX. .. —13 (86,7%)
iHWe 2 (13,3%)

0 5 10 15

Yun uikaBuTeCa Bu oyMKOK CTENKXONAEPIB Nif YaC OHOBMIEHHS 3MICTY |_|:| KonitoBaTu
HaBYanbHUX OUCLUMNIIH, 9Ki BU BUKNagacTe? (MoXNuBi gekinbka
BapiaHTIB Bignosigen) *

15 BignoBigen

Tak, poboTtogasLis (noTe... 14 (93,3%)
Tak, NPOdEeCiHOI CNifbH. .. —13 (86,7%)
TakK, akageMidHoi ChifbHo... 10 (66,7%)

Tak, BUMYCKHUKIB OCBITHb... —13 (86,7%)

Tak, 3000yBadiB BULLOI O... —13 (86,7%)

Tak, NpeAcTaBHUKIB CTyA. .. 8 (53,3%)

TaK, HayKoBO-MeAarorivx. .. 14 (93,3%)
Tak, YneHis rpynu 3abesn... 12 (80%)

Tak, rapaHTa OCBITHbOI I... —13 (86,7%)

Tak, agMmiHicTpauii yHisep... —9 (60%)

iHwe [—0 (0%)
0 5 10 15
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Y ski TepMiHn i y skuii cnocié Bu posoguTe iHpopmaLiito npo popmm |_|:| KonitoBaTu

NiACYMKOBUX KOHTPOMbHUX 3axofiB (icnuT, 3anik) Ta kpuTepii

OLLiHIOBaHHS pe3ynbTaTiB HaBYaHHS 3 AUCUMNAIHK 0O 3006yBaviB

BULLOI OCBITU? (MOX MBI fieKinbka BapiaHTiB Bignosigen) *

15 BignoBigen

Ha NepLIOMY 3aHATTI B Ce...
BMPOAOBX CEMECTPY Ha 3...
nepen KOHTPOMNbHUM 3ax...
3a3Hayalo y eneKkTpoHHO. ..
npoLly 03HaNOMUTUCA i3...
npoLly 03HaNoOMUTUCA B...
He NoBIOOMIISA

iHWe

0 5 10

AKi 3aCOBM KOHTPONIO AO3BONSAOTL NEPEBIPUTU PEIYNbTATU

14 (93,3%)
12 (80%)

12 (80%)

15

|_|:| KonitoBaTu

HaBYaHHS 3006YyBayiB BULLOI OCBITM Nifg YaC BUBUYEHHS OUCLUUMAIHN,
aKy Bu Buknagaete Ha Ol? (MoxnuBi gekinbka BapiaHTiB Bignosigen)

*

15 Bignosiaen

KOHTPOSIbHI po60oTH
TECTOBWIA KOHTPOIb

3BiTW 3 MpakTN4HKX (naob...
BUCTYNW 3 JOMNOBIASIMM H...
yyacTb B OMCKYCisIX (aumcr...
akageMmiyHi Tekctu (pede...
po3paxyHKoBi (rpadpiyHi)...
KypcoBi po60Tu (NpoeKTu)

iHLIE
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14 (93,3%)
14 (93,3%)

12 (80%)

14 (93,3%)

15
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Y akui cnoci6 Bm 3abe3nevyeTte 06’ EKTUBHICTb OLiHIOBaHHS |_|:| KonitoBaTu
pe3ynbTaTiB HaBYaHHS 3000YyBayiB BULLOI OCBITU B MEXaxX AUCLUMAIHN

nifg, Yac NigCyMKOBOro KOHTPOMO? (MOXIIMBI AeKinbka BapiaHTIB

Bignosigen) *

15 BignoBigen
AO0TPpUMaHHA npouenyp K...

O[HaKoBi YMOBM NpoBeSe. .. —13 (86,7%)
15 (100%

YiTKi KpUTEpIT OLiHIOBAHH. ..
)
12 (80%)

HeynepenXeHicTb Ta 406. ..
MOXIMBICTb OCKapXEHHS. ..
aHOHiIMHe OLjiHIOBaHHSA po...
3anpOoLLUEHHS 30BHILLHIX €...

NPUNOM iCNUTIB (3aXMUCT K... —11 (73,3%)
iHWe

0 5 10 15

Aki npouenypw 3abe3neyeHHa 9KOCTi BULLOI OCBITU [03BONSIOTb |_|:| KonitosaTn
rapaHTyBaTW BUCOKY AKICTb BUBYEHHS QUCLMUNAIHM? (MOXK/MBI
LeKinbka BapiaHTiB Bignosigen)

15 BignoBigen

po3’sicHoBanbHa poboTa... 15 (100%
BMKOPUCTAHHS MPOrpamH. ..
OHOBMEHHA TEMATUKU iHA. .. —13 (86,7%)
[OTPUMAHHA BUMOT akag... —13 (86,7%)

peLeH3yBaHHA akagemid. ..

aHOHIMHe OnnUTYyBaHHA 34...

BCTynHa Gecifa 3 nonituk. .. 12 (80%)

iHWe 1(6,7%)
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[0 9kux BMAiB akageMiuyHoIl BignoBigaanbsHOCTI MoXxe 6yTur |_|:| KonitosaTtn
NPUTArHYTUIN 3006YyBay BULLOI OCBITK 3@ NOPYLUEHHS [OBPOYECHOCTI

y MeXax ANCLUMNIHK, SKY BU BUKNagaeTe? (MOXMBI aekifbka

BapiaHTiB Bignosigen) *

15 BignoBigen

YCHe MonepemKeHHst —11 (73,3%)

3HVKEHHS pe3ynbraTiB
OLiHOBaHHA poboTn
NMOBTOPHE MPOXOKEHHS

. 14 (93,3%)
OLIiHIOBaHHS

3MiHa Temu

) ) —9 (60%)
iHOUBIAYyanbHOro 3aBAaHHs

NMPU3Ha4YeHHsA 0oOaTKOBUX

! 8 (53,3%)
KOHTPOJbHUX 3axoaiB

iHLWe 2 (13,3%)

0 5 10 15

Ha30BiTb Balli KOHKYpPEHTHI NnepeBaru Woao npasa BUKNagaHHS |_|:| KonitoBaTu
HaBYasNbHOI AncLMiHKM Ha Lin Ol (MOXMBI gekiflbka BapiaHTIB
Bignosigen) *

15 BignoBigen

6a3oBa ocBiTa 3a haxom 15 (100%
HasIBHICTb Ny6nikauin 3a... 14 (93,3%)
cTax poboTu 15 (100%

BUPOBHUYMIA CTax 4 (26,7%)

CTaXyBaHHs1 3a (paxoM 14 (93,3%)

HaykoBa poboTa (kaHa. u... —13 (86,7%)
y4acTb Yy MDKHapPOAHMX ... 7 (46,7%)
npodecioHan-npaxkTuk 6 (40%)
iHWe 1(6,7%)

0 5 10 15
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Yn 3anyvyaete By O UnTaHHS CBOrO KYPCY 30BHILLHIX |_|:| KonitoBaTtu
cTenkxonpepis? (MOXNMBI Aekinbka BapiaHTIB Bignosigen) *

15 BignoBigen

poboToaaBLiB 3 BignoBiA...
rOCTbOBUX FNEKTOPIB 3 iH...
roCTbOBWX NEKTOPIB 3 3a...
npodecioHaniB-NpakTuKis
eKcrepTy ranyasi
BMMYCKHUKW, SKi MpaLiolo. ..

13 (86,7%)

iHLWe

0 5 10 15

Akun BUA NigBuLLeHHsa keanidikauii Bu nponwny Bnpogosx |_|:| KonitosaTtn
NOTOYHOrO HaBYasIbHOrO POKY A9 YAOCKOHANEHHS NeaarorivyHol

MaMCTEPHOCTI Ta PpaxoBOi KOMNETEHTHOCTI? (MOX MBI AeKinbka

BapiaHTiB Bignosigen) *

15 BignoBigen

BHYTPILLHI KypCy NiaBULL. .. 12 (80%)
CTaXyBaHHS Ha MianpueM... —11 (73,3%)
Pi3HOMaHITHI KOPOTKOCTP...
HedbopmarnbHa ocBiTa
KYPCU BUBYEHHS IHO3EMH. ..
KadeapansHUA METOAMM. .. 12 (80%)
3006yTTA APYroi BULLOI O...

iHWe

15
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SIki 3acobu cTUMynoBaHHS Baluoi npodeciHOI akTUBHOCTI |_|:| KonitoBaTtu

3aCTOCOBYBaINCS B YHIBEPCUTETI BNIPOJOBX OCTaHHIX 3-X pOKiB?
(MoOXnuBI fekinbka BapiaHTiB Bignosigen) *

15 BignoBigen

3aHEeCeHHs! Ha AOLUKY Mo... )
rpamota/ noasika 10 (66,79
Haropoaw, BiA3Haku
npemitoBaHHs 3a nybnika...
npemitoBaHHS! 3a 3aXM1CT... 5 (33,3%)
npemitoBaHHA 3a kepiBHu...[—0 (0%)
npemitoBaHHsA 3a poboTy...—0 (0%)
npemitoBaHHsA 3a BugaHy...—0 (0%)
npewmitoBaHHs 3a sucoki... |GGG 4 (26,7%)
Hag6aBka o 3apobiTHOI. .. |—0 (0%)
HapbaBka fo 3apobiTHoi... —0 (0%)
iHwe [ 4 (26,7 %)
0,0 25 5,0 7,5 10,0

flke HaB4YanbHO-MeToANYHE 3abe3neYeHHs BUKOPUCTOBYETLCS Bamu |_|:| KonitosaTtu

nij, Yac BUKNaAaHHA HaBYanbHOI AucUUnniH1? (MOXNMBI gekinbka
BapiaHTiB Bignosigen)

15 BignoBigen

pecypcu HaykoBoi 6ibnio. .. 12 (80%)

IHCTUTYUINHWI peno3uTa... —11 (73,3%)

KOMMIIEKCU METOANYHUX. .. 15 (100%
po6oui nporpamu Ta cun... 15 (100%
iHTEpHeT pecypcu, nnar... 15 (100%

iHLLi enekTPOHHI pecypcu 10 (66,7%)

iHLe 3 (20%)

0 5 10 15

https://docs.google.com/forms/d/120nDtAOkF GeZ8UybfSGWbR7_DIlePGYUzBxdh7bvhUys/viewanalytics
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Y BpaxoByeTe By nponosuii BHyTpiWwHix cTenkxongepis (3pobyBaui |_|:| KonitoBaTu
BMLLOI OCBITM, HAYKOBO-MEAaroriyHi npauiBHMKN, agMiHicTpaL,is)

WOA0 NOKpaLLEeHHS 3MICTY Ta BUKNaAaHHS ANCLUUNIIH, sKi Bu

yntaete? *

15 BignoBiaen

@ rax, 3aBxKam

@ Tak, iHkonu

@ Hi

@ He BBaXalw OOPEYHUM

@ iHwe

Y akui cnoci6 Bu fisHaeTecs oyMKy 3006yBadiB BULLLOI OCBITU WOA0 |_|:| KonitoBaTu
3MICTY Ta aKTyanbHOCTI HaBYanbHOI ANCLUNIIHN, SKY Bu BUKnagaeTe
Ha OlM? (MoXnuBI Aekinbka BapiaHTiB Bignosigen) *

15 BignoBigen

pes3ynbTaTti aHKeTyBaHHS 10 (66,7%)

ONUTYBaHHSA Y NPOLIECI

. —13 (86,7%)
BUKNaAaHHS OUCLNMIHN

3any4yeHHa oo

o)
o6rosopenHsi Ol Ha 3aci... 8 (53,3%)

6ecion 12 (80%)
He onuTyto

iHWe 2 (13,3%)
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18.04.22, 20:17 AkicTb 3micTy Ta peanisauii ocBiTHBOI nporpamu, ii noganslue yaockoHaneHHs (Ol "®inonoris. YkpaiHcbka MoBa Ta nitepartyp...

Yn pocTaTHbO € MaTepianbHO-TeXHIYHa 6a3a g popmMyBaHHS |_|:| KonitoBaTu
KOMMETEHTHOCTEN Ta MPOrpamMHMX Pe3y bTaTiB HaBYaHHS, LLO
nepepbayeHi gucumnnniHoto, Ky Bu BuknagaeTe Ha uin ON? *

15 BignoBigen

@ ~ocratHLO0
@ 4acTKOBOK [OCTATHLO

HeOOCTaTHbOK Ta n0Tpe6ye
OHOBIEHHA

@ iHwe

Aki Bawi nponosuuii wopo nokpateHHs Or1, Ha akin B1 BUKNagaeTe? *

10 BignoBigen

KoHKpeTnsyBaTu BUMOIU A0 NPOXOAKEHHS MPaKTUKKM | KpUTepil iT OLiHKOBaHHS.
KoHKpeTnayBaTu BUMOIM A0 MPOXOAYKEHHS MPaKTUKK

JouinbHo BBECTM Kypc «HaykoBa pMTOpMKa» Ta OpaTOPCbKY NPaKTUKYM A0 Nnepeniky
060B'A3KOBUX AUCLUMNIH

Posginutu Bu6ipkoBuit Kypc "OCHOBM €THO-Ta COLIONIHIBICTUKN" Ha ABa KypCcu i 3po6uTu
Kypc "CouioniHreicTuka" 060B'si3KOBUM, @ "ETHOMIHIBICTUKY" 06’'egHaTK 3 KYpCOM
"McuxoniHreicTuka" . Lle 3yMoBNeHO BIAKPUTTAM HayKoBO-A0CNiIAHOT NabopaTopil
“CouioniHrBicTMYHE MOAEeNtoBaHHS MOBHOIO cepefoBuLLa XMeNbHUYYMHU 1 CYMIXKHUX
perioHiB”, po6oTa B fKilA BUMarae TEOPETUYHOI i NPAKTUYHOI NiArOTOBKU MariCTpPaHTIB i3
COLLIONIHIBICTUKMN.

3BEpPHYTU yBary Ha BiAMOBiIAHICTb MiXK KOMMNETEHLi MW, NPOrpaMHUMK pesysibTaTaMu
HaBYaHHA Ta KOMMNOHEHTaMU OCBITHbOT MPOrpamu.
Binbw Y4iTKO BU3HAYMTU BUMOTU L0 NPOXOOXKEHHSA NepeannnioOMHOI MPakTUKK.

- . . .

KomnaHis Google He cTeoptoBana Lein BMICT i He niagTpumye iloro. [10BiAOMUTI MPO NOPYLIEHHS - YMOBK
BUKOPUCTaHHA - [loniTMka KoHbigeHuinHocTi

Google ®opmu
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